

Zápis ze schůze shromáždění vlastníků SVD Františka Diviše 1427, Praha

Datum konání: 27.3.2023

Místo konání: Františka Diviše 1427/54 L, přízemí, 104 00, Praha 10 - Uhřetěves

Čas zahájení: 19:00

Účast 55,7 % vlastníků

Program:

1) Zahájení a prezence – schůze byla zahájena prezencí přítomných vlastníků a po sečtení prohlášena za usnášení schopnou.

Během podepisování prezenční listiny p. Krůta informoval o novinkách kolem FVE

2) Žádost p. Kruncla a pí Valentové o povolení stavební úpravy se zásahem do nosné zdi.

Hlasování.

Všichni vlastníci obdrželi podklady k tomuto bodu, konkrétně statický posudek a projektovou dokumentaci.

Byl vznesen požadavek na fotografické zdokumentování rekonstrukce, konkrétně zásahu do nosné zdi. Dále byl vznesen požadavek na kontrolu provedení práce dle projektové dokumentace a statického posudku.

Hlasování – PRO povolení stavební úpravy dle přiložené projektové dokumentace a statického posudku hlasovalo 100% přítomných

3) Výběr firmy na výměnu měřidel vody a tepla v tomto roce

Výběr byl ze 4 cenových nabídek.

5.cenová nabídka ke dni schůze ještě nebyla připravena.

Probraly se možnosti instalace repasovaných měřidel.

Dále možnosti rádiového nebo on-line odečtu měřidel.

Kvůli chybějící nabídce bylo hlasováno o odkladu rozhodnutí na další schůzi shromáždění, která se bude konat během dubna nebo května 2023.

Hlasování – PRO odklad rozhodnutí na další schůzi bylo 93,2 % přítomných.

\_ ZDRŽELO SE 6,8% přítomných

Potom byla otevřena diskuze.

Znovu byly vzneseny stížnosti na nepořádek kolem popelnic, na špatnou situaci s parkováním na sídlišti a velké množství kytěk na chodbách.

Byl vznesen dotaz na výši úroku u našeho spořicího účtu.

Dále byla vznesena připomínka k pojistné smlouvě.

Diskuze kolem FVE – všichni přítomní vyjádřili souhlas se záměrem pořízení FVE a podáním žádosti o připojení u PRE.

Žádost bude podána po zjištění maximálního možného výkonu FVE na základě statického posudku střechy.

Schůze byla ukončena ve 20:45.

Schůzi řídila: M. Slavíková

Zapsala: M. Slavíková